
Walk down memory Lane – Deel 3 

Deel 3 alweer! We gaan dit keer wat meer lucht in de deken brengen. Omdat het meeste haakwerk 

tot zover gedaan vrij dicht en strak is, is het tijd om de boel wat meer open te gooien door wat kant-

achtige steken toe te voegen. We doen dit met één van mijn eerste patronen ooit gemaakt, en één 

die wat minder bekend is. We gebruiken het New Life patroon, wat een verhaal op zichzelf is. Het 

patroon neemt je in zes delen mee van een zaadje in de grond tot een volgroeid gewas. Het vertelt 

het proces hoe de natuur evolueert. We voege de laatste fase uit dit patroon toe aan deze deken. 

Heb je er al zin in? Laten we beginnen! 

Gebruikt patroon: 

Het New Life haakpatroon is benodigd voor het maken van deel 3 van de Walk down memory lane 

deken. Alle standaard info zoals foto’s, speciale opmerkingen en het gebruik van steken staan in het 

patroon zelf aangegeven.  

Garens en haaknaald: 

In alle delen, worden kleur A en B gebruikt. In deel 3 gebruiken we hiernaast ook de Bruine kleuren 

set. Neem dus ook Kleur C-G van de bruine kleuren set voor dit deel. Tineke’s Masterpiece gebruikt 

slechts drie kleuren in alle delen die komen en zijn dus altijd nodig. Je gebruikt een haaknaald 4.0mm 

voor beide versies.  

Tineke's masterpiece kleurengebruik: 

Omdat Tineke hetzelfde project haakte, maar dan met slechts drie kleuren, is haar verdeling van 

kleuren anders ingepland. Om deze reden vind je na iedere instructie een kleurnummer tussen (). 

Deze staat voor de kleur die Tineke voor die Toer/Ronde gebruikte.  

 

Instructies: 

 

Neem kleur C en haaknaald 4.0mm. 

We starten eerst met twee individuele Rondes voordat we het New Life patroon erbij pakken. 

R1 (GK): Neem kleur C en hecht deze aan in een willekeurige 2l-hoek. 3l (eerste st), 1st-2l-2st in 

dezelfde hoek, 1st in iedere stk van de zijde tot de volgende 2l-hoek, (2st-2l-2st in volgende 2l-hoek, 

1st in iedere stk van de zijde tot de volgende 2l-hoek) 3 keer. Maak een hv in de eerste stk om te 

verbinden. Hecht kleur C af. [4 zijdes van 116st/ 2l-hoek] (C) 

R2: Neem kleur B en hecht deze aan in een willekeurige 2l-hoek. 4l (eerste hst + 2l), 1hst in dezelfde 

l-hoek, 1rhsta om iedere stk van de zijde tot de volgende 2l-hoek, (1hst-2l-1hst in vlg 2l-hoek, 1rhsta 

om iedere stk van de zijde tot de volgende 2l-hoek) 3 keer. Maak een hv in de tweede l om te 

verbinden. Hecht kleur B af. [4 zijdes van 2hst/116rhsta/2l-hoek] (B) 

We gaan nu verder met het New Life haakpatroon. Je start in deel 5 van het New Life patroon bij 

Ronde 38. 



R38: Met Kleur D, haak Ronde 38 en verander het aantal van de middelste herhaalsectie in de Ronde 

van 8 naar 9 keer. [4 zijdes van 61st/ 9 keer een 3l-rmt/ 9 keer een 2l-rmt] (B) 

R39: Met Kleur D, haak Ronde 39 en verander het aantal van de middelste herhaalsectie in de Ronde 

van 8 naar 9 keer. Aan het einde van Ronde 39, hecht kleur D af. [4 zijdes met 9 gr van 7dst en een 1l-

rmt ertussen/ 32hst tussen de dst-gr] (B) 

R40: Met Kleur E, haak Ronde 40 en verander het aantal van de middelste herhaalsectie in de Ronde 

van 7 naar 8 keer. Aan het einde van Ronde 40, hecht kleur E af. [4 zijdes van 26st/ 9 gr van 6puff stk 

met een 1l-rmt ertussen] (B) 

R41: Met Kleur F, haak Ronde 41 en verander het aantal van de middelste herhaalsectie in de Ronde 

van 7 naar 8 keer. Aan het einde van Ronde 41, hecht kleur F af. [4 zijdes van 13st/16rstv/9 gr van 

2rhstv-2rvv-2rhstv] (B) 

R42: Met Kleur G, haak Ronde 42 en verander het aantal van de middelste herhaalsectie in de Ronde 

van 7 naar 8 keer. Aan het einde van Ronde 42, hecht kleur G af. [4 zijdes van 45hst/15st/8 keer een 

popcorn stk/16rstv] (B) 

Neem nu kleur B en haak de volgende Ronde: 

Neem Kleur B en hecht deze aan in een willekeurige 3l-hoek. 5l (eerste st + 2l), 1st in dezelfde hoek, 

1st in volgende 2 stk, (2st in volgende 1l-rmt, sla volgende stk over) 10 keer, < 1st in volgende 1l-rmt, 

sla volgende rstv over, 1hst in volgende 2l-rmt, sla volgende popcorn stk over, 1hst in volgende 2l-

rmt, sla volgende rstv over, 1st in volgende 1l-rmt, sla volgende stk over, (2st in volgende 1l-rmt, sla 

volgende steek over) 4 keer>, herhaal <> 8 keer, (2st in volgende 1l-rmt, sla volgende stk over) 6 

keer,2st in volgende 1l-rmt, 1st in volgende 2 stk.  

*1st-2l-1st in volgende 3l-hoek, 1st in volgende 2 stk, (2st in volgende 1l-rmt, sla volgende stk over) 

10 keer, < 1st in volgende 1l-rmt, sla volgende rstv over, 1hst in volgende 2l-rmt, sla volgende 

popcorn stk over, 1hst in volgende 2l-rmt, sla volgende rstv over, 1st in volgende 1l-rmt, sla volgende 

stk over, (2st in volgende 1l-rmt, sla volgende steek over) 4 keer>, herhaal <> 8 keer, (2st in volgende 

1l-rmt, sla volgende stk over) 6 keer,2st in volgende 1l-rmt, 1st in volgende 2 stk. Herhaal vanaf * nog 

2 keer. Maak een hv in de derde l om te verbinden. Hecht kleur B af. [4 zijdes van 136stk en een 2l-

hoek] (C) 

 

Neem kleur A en haak de volgende Ronde: 

Neem kleur A en hecht deze aan in een willekeurige 2l-hoek, 4l (eerste hst + 2l), 1hst in dezelfde 2l-

hoek, 1rhsta om iedere stk van de zijde tot de volgende 2l-hoek, (1hst-2l-1hst in volgende 2l-hoek, 

1rhsta om iedere steek van de zijde tot de volgende 2l-hoek) 3 keer. Maak een hv in de tweede l om 

te verbinden. Hecht kleur A af. [4 zijdes van 2hst/136rhsta/2l-hoek] (C) 

Tot zover deel 3 van the walk down memory lane deken. We hebben een stukje natuur toegevoegd 

aan het patroon. In het volgende deel gaan we verder met een nieuw patroon. Werk alle draden tot 

zover weg. 

 

 


